



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra řízení

Student: Jana Vorlíčková

Studijní obor: Řízení a ekonomika podniku

Název bakalářské práce: Analýza makroprostředí firmy Vlama s.r.o.

Oponent bakalářské práce Ing. Josef Novotný

Povolání oponenta: zemědělský inženýr, technik ZD

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma vysoce aktuální, neboť současný konkurenční tlak vytvářený zahraničními řetězci ničí české zemědělství a český zpracovatelský průmysl.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Výsledkem vhodně stanovené metodiky byly odhaleny některé nedostatky firmy.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Zpracovatelce se podařilo shromáždit dostatečné množství aktuálních dat, které mají obsáhlou vypovídací hodnotu.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Rozsah jazykových prostředků je na požadované úrovni.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Domnívám se, že zpracování práce bylo provedeno obsáhle s cílem zjistit některé nedostatky v řízení firmy. Zpracovatelka se velmi rychle orientovala v používání odborného jazyka, který souvisí s výrobním programem sledovaného podniku. Celkový dojem z práce je výborný a srozumitelný.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Bakalářské práce splňuje všechny základní požadavky s tím, že navrhovaná opatření bude možno využít ve společnosti Vlama s.r.o., což bylo jedním z cílů práce.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaká je podle Vašeho názoru informovanost veřejnosti o současné situaci v zemědělsko-zpracovatelském průmyslu?

Otázka 2: Domníváte se, že zlepšením marketingové činnosti a rozšířením sortimentu nabídky služeb v prodejní a jateční činnosti dojde ke zvýšení zisku firmy?

Datum: 29. 04. 2010

Podpis oponenta bakalářské práce: